

枣庄城管打造靓丽环境迎非遗博览会

全市取缔流动摊贩2000多个

本报枣庄6月3日讯(通讯员 梁大伟 李家庆 记者 袁沛民) 为迎接第二届中国非物质文化遗产博览会召开,枣庄市城管局从城区保洁、绿化亮化、市容市貌等方面着手,全面构建优美整洁、靓丽有序的城乡环境。

在城区保洁力度上,延长保洁时间,提高环卫道路清扫机械化水平,坚持主干道机械化清扫及洒水降尘,加大清运力度,增加垃圾产生量较大垃圾点的复点次数,确保日

产日清;对城区垃圾中转站、公厕、垃圾桶等基础设施进行全方位检查,修缮果皮箱、垃圾桶2600余个,新建公厕及垃圾中转站101个,加强公厕管理,确保公厕指示牌、标志牌规范整洁,做好公厕消杀和除臭工作,提高如厕质量。各景区、广场对各类设施进行全面检修、擦拭,及时清理树叶、垃圾等杂物,做好水面保洁工作。

在绿化亮化上,加强城区绿地、绿化带及景区、公园的绿化养护管

理。结合创建国家级森林城市,通过采取拆墙透绿、见缝插绿、沿路栽绿、腾地建绿、空地补绿等形式,全面实施祁连山路道路绿化工程。目前,祁连山(光明大道—长江路)路全线的土石方开挖、外运、回填已完成17.6万立方米;路东侧全线土方工程基本完成,全线乔木、灌木基本栽植完成,正在进行地被、草皮栽植工作;路西侧从5月28号开始进行沿线15米范围内的乔木栽植工作,现已完成部分路段,计划6月5号完成15米范

围内的乔木栽植工作。另外,东西绿带工程的景观绿化效果图已完成;新城区四、六、八号路道路工程的施工图设计已完成,正上报市规划局申请工程规划许可。

同时,开展乱摆乱放、乱贴乱画、乱停乱放、乱搭乱建等整治活动,以解决影响市容市貌、有损“非遗”形象的热点难点问题。截至目前,全市规范店外店1800余处,取缔流动摊贩2000余个,疏导露天烧烤摊点270个,清理修洗车点260个,拆除不规范门头牌匾580余块,各类违法建设1.8万平米,清理乱张贴小广告12000余张。在此基础上,对城区路灯、广场及游园景观灯进行全面检查维修,督促相关单位对所有亮化建筑物、构筑物的射灯、轮廓灯、霓虹灯及各种广告灯进行检修和调试,对损坏的灯具及其设施进行修复或更换,确保“非遗”期间灯具全、灯光明,各种灯具按时启闭,亮灯率达到100%,全面营造整洁有序、多姿多彩的市容环境。

399名先心病患儿获救治

本报枣庄6月3日讯(记者 李森 通讯员 张大东) 近日,医疗专家在枣庄市峰城区开展低保家庭先心病儿童免费救助筛选工作,5名符合手术条件的儿童将于近日接受免费手术治疗。3年来,峰城区已为90名低保家庭先天性心脏病儿童实施了免费手术治疗。

据了解,城乡低保家庭先心病儿童免费手术治疗活动是由民政、财政、劳动保障、卫生部门联合实施,手术费用对于已参加城镇居民基本医疗保险或新型农村合作医疗的,按规定报销后,剩余部分由省、市福彩公益金负担。

据枣庄市福彩中心负责人介绍,截至目前,福彩公益金共拿出1000余万元救治了全市399名先天性心脏病儿童,经过治疗,患儿已全部康复。



6月1日上午,市中区光明路小学校园内举行了一场别开生面的家政小能手比赛活动。小学生参加了叠衣服、包水饺等比赛项目,家长们对孩子们的表现赞不绝口。本报记者 杨霄 本报通讯员 刘建勇 金殿居 摄

高考在即,专家支招如何减压

家长要少说多做

本报枣庄6月3日讯(见习记者 张旋 通讯员 马艳茹) 高考在即,考生及其家长都到了最后最为紧张的时刻,不少家长由于紧张,过多地督促孩子,无形中给考生增加了不小的压力。专家建议,临考期间,家长要少说、多做。

3日,家住市中区的郑女士告诉记者,她的孩子马上就要高考了,她心里着急,总忍不住督促孩子注意各方面事项,结果却让孩子很反感。“高考是孩子一生的大事,十年寒窗苦读就只争朝夕了,我能不替他紧张吗,可是说多了会影响他的情绪,每次说完我也很后悔。”郑女士说。

据枣庄市第八中学的老

师介绍,临考前家长一定要保持情绪稳定,因为家长的情绪通过感染、暗示等心理机制,会影响到考生。家长不要和考生谈论高考的事,不要给孩子过高的目标。家长需要做的是默默料理好考生的生活,准备备考用品以及安排好考试交通线路等事宜。

距离高考还有两三天的时间,考生此时要与家长商量是否需要陪考的问题并达成共识。有些考生认为,家长不离左右地陪着,自己底气可以更足些;但有些考生独立性较强,家长跟着反而感到压抑不适。总之,家长在决定是否陪考的这一问题时,一定要尊重考生的意见,应由考生自己决定。

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2010年位列世界日报发行量百强榜第22位。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力量最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

新闻热线: 0632-8880110 广告热线: 0632-8881027 发行热线: 0632-8881018

读枣庄
品齐鲁
看天下